
Працюють в державних органах управління та контролю!

  



                                                                         БОРУХ ОЛЕНА 
  Народилась 23.06.1989. Моїм рідним куточком, де я народилася та зросла, стало
мальовниче волинське містечко зі старовинним і прикордонним шармом –
Любомль;першою сходинкою навчання – Любомльський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – районна
гімназія».
  Незабутні студентські роки навчання промайнули у стінах Волинського
національного університету ім. Лесі Українки за спеціальністю «Облік і аудит», де і
вдалося у 2011 році отримати диплом із відзнакою, здобувши кваліфікацію магістра з
обліку і аудиту.
  2011 рік став для мене особливим, адже випала нагода попрацювати на посаді
старшого лаборанта «рідної» кафедри обліку і аудиту Волинського національного
університету ім. Лесі Українки в колективі, в якому тісно переплелись дружність та
професіоналізм.
  Посада та місце роботи на сьогодні – Головний спеціаліст відділу планово-
фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності, управління об’єктами
державного майна територіально управління Державної судової адміністрації
України в Волинській області (з 2012 року і донині).
  Щодня доводиться розвивати професійні знання та вміння, аналітичні здібності,
прагнути до належної самоорганізації. В основі моїх обов’язків – правильність,
своєчасність та законність відображення у бухгалтерському обліку фінансових,
господарських операцій, які необхідні для забезпечення безперебійної роботи
місцевих загальних судів.
  Відверто кажучи, люблю свою спеціальність. З кожним роком все більше починаю
розуміти,що обрана професія є дуже цікавою, потрібною та відповідальною.
  Головним у житті вважаю, власне, мудре сприйняття життєвих задач та
наполегливість у будь-яких починаннях. «Найскладніше почати діяти, все інше
залежить тільки від наполегливості» (Амелія Ергарт). На мою думку, кожна людина
створена для добрих справ та 
  Усім студентам хочеться побажати нестримного бажання отримувати знання,
розвивати свої здібності та загартовувати «сильні сторони», знайти справжніх друзів і
себе. «Почніть робити те, що потрібно. Потім робіть те, що можливо. І ви раптом
виявите, що робите неможливе» (Св. Франциск Асізський).
 



                                                                           СЛОБОДА НАТАЛІЯ
   Народилася 28.05.1980 в місті Вараш (бувший Кузнецовськ) Рівненської області, закінчила ЗОШ № 1,
фізико-математичний клас. У 2003 році закінчила економічний факультет за спеціальністю «Облік і
аудит». 
   Посада та місце роботи на сьогодні: управління містобудування, архітектури та капітального
будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради, головний спеціаліст.
 Через пару років після закінчення університету, в 2004 році, влаштувалася на роботу в ЗАТ КБ
«ПриватБанк» касиром-операціоністом. Згодом, в 2006 році, очолила невелике відділення групи В
того ж банку у себе в місті, посада називалась «начальник відділення групи В».     Пізніше була
заступником керуючого та керуючою. 
   У Вараській міській раді пройшла професійне становлення і з 01.10.2020 переведена на посаду
головного спеціаліста цього ж управління, до посадових обов’язків якого входить написання
всеукраїнських та міжнародних проектів з метою участі у різноманітних конкурсах для залучення
грантових коштів для співфінансування даних проектів.
   Знання бухгалтерського обліку та вміння рахувати – знадобляться завжди і всюди, в будь-якому
напрямку роботи, навіть, якщо ця робота не пов’язана напряму зі спеціальністю бухгалтера. Хоча, я й
пропрацювала більшу частину свого трудового стажу в банківській сфері, розуміння того, що я
бухгалтер додавало мені впевненості в будь-який період життя та у будь-якій ситуації: ще жоден
бухгалтер не лишився без роботиПрацюючи в ОМС (органи місцевого самоврядування) в тій же
канцелярії, мені дуже легко давалося написання звітів, як свого відділу, так і узагальнюючих по
виконкому: цифри то моя рідна атмосфера. А от, перейшовши вже до управління МАКБ на посаду
спеціаліста І категорії, бухгалтера, працювати стало значно важче, тому що давалася взнаки
відсутність досвіду роботи в бухгалтерській справі. Та поступово, якщо мати бажання краще
розуміти свої професійні обов’язки та якісно їх виконувати, приходять знання і професіоналізм.
 Життєвих принципів достатньо, та, мабуть, найголовніші – «В будь-якій ситуації лишайся людиною». 
  Також гарною допомогою мені в житті було розуміння того, що «спочатку ти працюєш на репутацію,
а потім репутація працює на тебе» - тому, слідкуй які дії вчиняєш зараз та які від них будуть наслідки
в майбутньому. Щоб надто не окрилятися, не відриватися від землі, – аби потім боляче не
приземлитися гепою об ту ж саму землю, пам’ятай, що «готуватися треба до найгіршого, а
сподіватися на найкраще» – це кредо допоможе уникати зайвої ілюзорності окремих райдужних
перспектив і життя в цілому, як то кажуть: щоб не розчаровуватися – сильно не очаровуйся. І
водночас, ці слова вселяють віру, що все може бути добре і навіть більше, захищають від надмірного
розпачу. Все буде. 
   І, як підсумок, пожиттєве кредо: «Понад усе Бог і Україна».  
 Бухгалтерський облік вимагає зосередженості і точності, і ВЕЛИЧЕЗНОЇ відповідальності. Тому,
вчіться, вчіться і ….не прогулюйте. Чим кращі ваші знання після закінчення універу, тим легше вам
буде працювати і тим швидше ваша кар’єра піде вгору.
 
  



                                                        КОВАЛЬЧУК ІЛОНА 
  Народилась м. Луцьк, закінчила ЗОШ №  10. Випускниця економічного
факультету ВНУ імені Лесі Українки (2006 року) спеціальність «облік і
аудит». На сьогодні – головний бухгалтер виконавчого апарату
Волинської обласної ради.
   Працювала у банківській сфері, консультант відділу управління
об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
області Волинської обласної ради, заступником начальника відділу
фінансово-господарського забезпечення діяльності – заступником
головного бухгалтера Волинської обласної ради.
   На сьогодні у моє обов’язки входить складання на підставі даних
бухгалтерського обліку фінансової та бюджетної звітності, а також
державної статистичної, податкової, зведеної та іншої звітності,
підготовка кошторисів та планів асигнувань, нарахування заробітної
плати тощо.
   Вважаю спеціальність, яку здобула у ВНУ універсальною,та
затребуваною. Проте, на мою думку, окрім отриманих під час навчання
теоретичних знань, дуже важливе значення мають практичні навики та
досвід.
    Моє життєве кредо – завжди та у всьому залишатись людиною.
Прислухатись до інших, але мати свою думку.
   Сьогоднішнім студентам бажаю впевненості в своїх силах,
цілеспрямованості, легкого та цікавого навчання, насиченого
незабутніми моментами студентського життя. Використовуйте усі
можливості та реалізовуйте найсміливіші плани. Успіхів у всіх
починаннях!
 
  



                                     КОПІЙКА НАТАЛІЯ 
   Народилася у місті Глухова на Сумщині, 1987 року.
Закінчила Глухівську загальноосвітню школу-інтернат
імені Миколи Івановича Жужоми. Випускниця 2024 року
Волинського національного університету імені Лесі
Українки, спеціальність 071 «Облік і оподаткування». 
   Працюю у Головному управлінні ДПС у Волинській
області, займаю посаду Головного державного
інспектора відділу бухгалтерського обліку, звітності та
бюджетування управління фінансового забезпечення та
бухгалтерського обліку. 
   Отримана спеціальність дала змогу мені розширити
горизонти для професійного мислення, навчила
працювати в колективі, надала глибоке розуміння у
сфері бухгалтерського обліку, фінансової звітності,
аудиту та податкового законодавства. 
   Сьогоднішнім студентам я бажаю невпинно йти до
своєї мети, не обмежувати себе лише одним колом
інтересів, а досягати більшого, прагнути всебічно
розвиватися. 
   Облік та оподаткування – це можливість вивчити
економіку та податкове законодавство в усіх його
проявах, тому, скористайтесь нею!
 



                                                           ФІЛЮК ДМИТРО
   Народився. 09.06.1996; селище Цумань, Луцький район, Волинська
область, закінчив Цуманську ЗОШ І-ІІІ ст. У 2017 році завершив навчання за
освітнім рівнем бакалавр спеціальності «Облік і аудиту». У 2019 році здобув
магістра Обліку і оподаткування.
   На сьогодні я – головний спеціаліст відділу аудиту видатків, Рахункова
палата.
   Мав досвід роботи на таких посадах, як: спеціаліст відділу фінансів
Цуманської ОТГ; головний спеціаліст відділу соціально-культурної сфери
та відділу доходів та аналізу виконання місцевих бюджетів Департаменту
фінансів Волинської ОДА; заступник начальника з економічних питань
Волинського обласного бюро судово-медичної експертизи; директор та
засновник ТОВ «Апісресурс»;
   В мої обов’язки входять проведення фінансового аудиту, а також аудитів
відповідності та діяльності.
   Отримана спеціальність має для мене велике значення, оскільки
сформувала фундаментальні знання з бухгалтерського обліку, принципів
аудиту, економічної теорії та фінансового аналізу. Це стало основою для
роботи у сфері державного фінансового контролю, допомагає об’єктивно
оцінювати використання бюджетних коштів та забезпечувати
ефективність управлінських рішень.
   Мій девіз – «Працювати сумлінно, розвиватися безупинно, діяти з вірою!».
 Здобувачам хочеться сказати: «Вчіться бачити за цифрами реальні
процеси, розвивайте уважність і професіоналізм, адже хороший бухгалтер
- це стратег, аналітик і фінансист в одній особі!».
 



                                                 ТОМАШУК ОКСАНА
   Народилася 07.10.2001 ріку в селі Видраниця, Ковельського
району. В 2024 року закінчила Волинський національний
університет імені Лесі Українки здобувши освітній рівень магістр
Обліку і оподаткування.
   На сьогодні я – головний державний фінансовий інспектор
Управління Західного офісу Держаудитслужби у Волинській
області. Після університету відразу почала працювати в
Держаудитслужбі.
   Основними обов’язками є здійснення державного фінансового
контролю за використанням і збереженням державних
фінансових ресурсів, необоротних та інших активів, правильністю
визначення потреби в бюджетних коштах та взяттям зобов’язань,
ефективним використанням коштів і майна, станом і
достовірністю бухгалтерського обліку і фінансової звітності у
бюджетних установах і суб’єктах господарювання державного
сектору економіки, за дотриманням бюджетного законодавства,
дотриманням законодавства про закупівлі.
   Може моя посада звучить дещо пафосно, а може трохи не
зрозуміло, але її основа – це облік. Теоретичні знання з обліку та
оподаткування та знання вимог міжнародних стандартів
фінансової звітності – це база, фундамент.
   Здобувачам хочу наголосити, що вихід завжди є, потрібно тільки
вміти зосередитися і прислухатися до себе.
   



                                                           РОЙКО СОФІЯ
   Народилась 25.05.1999 р., м. Луцьк, закінчила Луцьку школу №10. 
 В 2016 році вступила до Волинського національного університету імені Лесі
Українки, який закінчила у 2021 році ступінь бакалавр, спеціальність
«Право», в 2022 році ступінь магістр, спеціальність «Облік та оподаткування».
   Працюю у Головному управлінні ДПС у Волинській області на посаді
начальника відділу позапланових перевірок ризикових платників, аналізу
податкової інформації управління податкового аудиту. Розпочинала свій
шлях у ГУ ДПС у Волинській області на посаді головного державного
інспектора Луцького відділу камеральних перевірок управління з питань
виявлення та опрацювання податкових ризиків.
   Відділ у якому у працюю здійснює проведення документальних
позапланових перевірок юридичних осіб, а саме працюємо над
виявленням та документуванням порушень податкового та іншого
законодавства щодо використання платниками податків, нерезидентами та
представництвами нерезидентів схем ухилення від оподаткування.
   Враховуючи напрям мого виду діяльності отримана мною спеціальність, а
саме «облік та оподаткування» є базою длявиконання моїх посадових
обов’язків. Для того, щоб мати можливість здійснювати якісний аудит
підприємств, виявляти та встановлювати порушення податкового
законодавства потрібно відмінно володіти інформацією щодо правильності
ведення бухгалтерського обліку.
   Моє життєве кредо - сміливі мають щастя!
   Студентам побажаю, йти туди де страшно, навчатися всьому, що можливо
зараз здається неосяжним та недосяжним, ніколи не зупинятися та завжди
рухатись вперед, мрійте маштабно та обов’язково підкріплюйте свої мрії
щоденними кроками вперед.
  
 



                             САВЮК ОЛЕКСАНДР 
   Народився 25.08.2003 року, с. Піддубці. Навчався
в загальнооствітній школі I-III ст. села Піддубці.     
Закінчив Волинський національний університет
імені Лесі Українки, здобувши освітній рівень
магістр Обліку і оподаткування у 2024 році.
   Працюю головним державним інспектором
відділу прогнозу, аналізу та звітності, моніторингу
операцій та ризиків управління з питань
виявлення та опрацювання податкових ризиків ГУ
ДПС у Волинській області.
   В мої обов’язки входить контроль та моніторинг
операцій суб’єктів господарювання на предмет
ризиковості, зокрема, в частині здійснення
підприємствами фіктивних операцій з метою
ухилення від сплати податків. 
   Моя професія дуже тісно пов’язана з отриманою
спеціальністю, що дає мені можливість ефективно
виконувати поставленні задачі на роботі.
   Мій девіз – «Впевнено йти до своїх цілей!».  
   Здобувачам хочу побажати – «Сумлінно
навчатися та якісно опановувати отримані
знання». 
 


